

ФОТОКНИГИ

детские • свадебные • юбилейные
выпускные • отдых

г. Красноурьинск, ул. Пушкина, 4, оф. 115
8(34384) 4-09-75, 8-900-198-05-21
Часы работы: пн-пт с 9.00 до 18.00

ВИЗИТКИ • БЛАНКИ • ЛИСТОВКИ
БЛОКНОТЫ • ФЛАЕРЫ • ПЛАКАТЫ • ОТКРЫТКИ



КАБИНЕТ ДИАГНОСТИКИ

Морозова
Татьяна Аркадьевна
ВРАЧ ВЫСШЕЙ КАТЕГОРИИ

УЗИ
ЭКГ
ХОЛТЕР ЭКГ

Лицензия: ЛО-66-01-001476 от 13.08.2012 (бессрочная)

Город Красноурьинск,
ул. Микова, 36
городской
центр «КУПАВА»,
кабинет 105

ПРИЁМ проводится по предварительной
записи по телефону: 8-908-63-55-735

ДЕЛОВАЯ СРЕДА ¹²⁺

Распространяется бесплатно по административным
и офисным зданиям городов Красноурьинск и Карпинск

НА СЕВЕРНОМ УРАЛЕ № 7 (354) от 03 июня 2015 г.

ЗЛОСТНЫХ АЛИМЕНТЩИКОВ ПРЕДЛАГАЕТСЯ ЛИШАТЬ ВОДИТЕЛЬСКИХ ПРАВ

Государственная Дума начала общественное обсуждение законопроекта, предлагающего лишать должников водительских прав. Сейчас громкая инициатива готовится ко второму чтению, и голос народа очень важен.

ДОКУМЕНТ предлагает разжаловать в пешеходы в первую очередь злостных алиментщиков. Если долг превысил 10 тысяч рублей, а папа упорно не платит, то автомобиль ему придется запереть в гараже. Пока у ребенка не появятся деньги, родитель не должен прикасаться к рулю.

Напомним, сама идея обсуждается давно. Некоторые считают подобную меру нарушением всех мыслимых прав. Впрочем, постепенно аргументы за предложение, похоже, берут верх. А соответствующий проект уже принят в первом чтении. Правда,

сторонникам идеи пришлось пойти на определенные уступки.

Скажем, раньше обсуждалось предложение лишать прав почти всех злостных должников. Подобные инициативы не прошли. Нынешний законопроект касается только алиментщиков. Судебные приставы поддерживают инициативу, объясняя, что в данном случае речь идет о социально значимых делах.

Как поясняют сторонники проекта, подобная мера успешно действует во многих европейских странах. Проблемы, которых боятся скептики, по большому счету давно решены в мировой практике. Например, если машина является кормилицей человека, права у него не заберут.

Критики идеи, кстати, как раз упирают на то, мол, как человек вернет долг, если он зарабатывает с помощью автомобиля?

В рассматриваемом Госдумой законопроекте сказано, что нельзя лишать должника

водительских прав, если "установление такого ограничения лишает его основного законного источника средств к существованию". Также человеку оставляют колеса, если туда, где он живет, сложно добраться другим транспортом.

Правда, бывает, что машина является рабочей лошадкой неофициально. В таких случаях у должника действительно могут возникнуть проблемы. С другой стороны, лишение прав тоже предполагается одной из крайних мер, когда другие попытки достучаться до должника кончились ничем. Когда человек зарабатывает и платит, пусть не все сразу, а по частям, ставить палки в колеса вряд ли ему будут.

Тем более что, согласно проекту, нельзя забрать права, если должнику представлена отсрочка или рассрочка. Как бы то ни было, оставить свой отзыв на проект можно на специальном интернет-портале, созданном Госдумой для общественных обсуждений:

veche.duma.gov.ru. Как рассказали в аппарате парламента, сейчас Госдума активизирует этот ресурс. Поэтому у каждого человека есть все возможности, чтобы подключиться к дискуссии.

Любопытно, что точно такие же споры шли, когда судебные приставы начали пользоваться ограничением прав на выезд за границу. Критики заявляли, что якобы подобная практика является нарушением прав. Однако в итоге все привыкли к спискам невыездных, тем более, что такая система не противоречит закону. По последним данным, сейчас в списке невыездных находится почти 440 тысяч должников. На всех они должны более 400 миллионов рублей. Среди невыездных больше половины - 221 тысяча человек - алиментщики. Их общий долг - более 37 миллионов рублей. Если инициатива пройдет, то многие из них станут первым кандидатами и в пешеходы, сообщает "Российская газета".

РЕКЛАМА

СФЕРА

ИП Росляков Е.В.

ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ ПРЕДПРИЯТИЯ И ОРГАНИЗАЦИИ!

ИЗГОТОВЛЕНИЕ АЛЮМИНИЕВЫХ КОНСТРУКЦИЙ

балконы
двери
фасады
входные группы
офисные
перегородки

а также:
ВОДОУЛИВЫ
КОЗЫРЬКИ
УГОЛКИ

и москитных
сеток



г. Красноурьинск, ул. Фрунзе 73
т.: 8-953-388-55-14, 8 (34384) 4-45-14
Эл. почта: REV-66@BK.RU

Красноурьинский ДОСААФ

проводит дополнительный набор по следующим специальностям:

Водители категории "В"
(легковой автомобиль)

Водители категории "С"
(грузовой автомобиль)

Переподготовка водителей с категории "В" на "С"
(с легковой на грузовой)

Переподготовка водителей с категории "С" на "В"
(с грузовой на легковой)

Переподготовка водителей с категории "С" на "Е"

КУРСЫ МЕХАНИЗАТОРОВ
экскаваторы и трактора **НОВОЕ!**
(обучение и переподготовка)

**ПРИХОДИТЕ! МЫ ВАС ЖДЁМ!
ЕСТЬ СВОБОДНЫЕ МЕСТА!**

г. Красноурьинск,
ул. Попова, 29.
Справки по телефонам:
(343-84) 6-32-64, 6-58-92.

Приглашаются организации на ежегодные занятия с водителями автотранспортных предприятий.



ДЕНЬГИ

под залог

БЕЗ СПРАВOK
И ПОРУЧИТЕЛЕЙ

СРОЧНЫЙ ВЫКУП
недвижимости и авто

8-950-196-17-46



НАСЛЕДИЕ

сберегательная компания

ВЕКСЕЛЬ «ПОБЕДНЫЙ»

+28%

годовых

КО ДНЮ 70-ЛЕТИЯ ПОБЕДЫ
ОФОРМИТЕ ВЕКСЕЛЬ НА 7 МЕСЯЦЕВ
И ПОЛУЧАЙТЕ ПРИРОСТ

10 000 РУБЛЕЙ*

ЕЖЕМЕСЯЧНО

8-800-333-14-06 www.sberfin.ru
ЗВОНОК ПО РОССИИ БЕСПЛАТНЫЙ

тел.: 8 (343) 328-01-34; 8-922-188-01-34
БЦ "Дом Строгановъ", ул. К. Либкнехта, д. 5, 3 эт., оф. 308

*сумма, при номинале векселя в 500 000 на 7 месяцев, при оформлении с 01.05.15г. до 15.06.15г.
ООО «СКН» ИНН 6671433596 ОГРН 1136671033355



Коротко

МРОТ ДОВЕДУТ ДО ВЕЛИЧИНЫ ПРОЖИТОЧНОГО МИНИМУМА

Минтруд России подготавливает законопроект о внесении изменений в отдельные законодательные акты в части установления минимальных гарантий по оплате труда работников.

Согласно проекту, МРОТ с 1 января 2016 года повысят на 20,7%. В итоге его величина составит 7189 рублей. Постепенно величину МРОТ к 2020 году поднимут до величины прожиточного минимума трудоспособного населения. Напомним, что с 1 января 2015 года МРОТ установлен в размере 5965 рублей.

ГОСДУМА ПРИНЯЛА ЗАКОН ОБ АМНИСТИИ КАПИТАЛОВ

Госдума приняла в третьем окончательном чтении закон об амнистии капиталов. Закон устанавливает правовую основу добровольного декларирования физическими лицами имущества, счетов (вкладов) в банках и контролируемых иностранных компаниях. Он направлен на возвращение в Россию имущества, вывезенного с нарушениями налогового, валютного и таможенного законодательства.

Физические лица могут добровольно подать декларацию о своих активах и счетах (вкладах) в банках и получить освобождение от уголовной, административной и налоговой ответственности. Эта возможность предусмотрена также в отношении имущества, принадлежащего номинальному владельцу, который осуществляет права собственника имущества на основании договора номинального владения имуществом.

С проектом Федерального закона № 754388-6 «О добровольном декларировании физическими лицами имущества и счетов (вкладов) в банках» можно ознакомиться на сайте Государственной думы.

ОПЛАТИТЬ ДОЛГИ ПО НАЛОГАМ ТЕПЕРЬ МОЖНО НА ПОРТАЛЕ ГОСУСЛУГ

На Едином портале госуслуг (ЕПГУ), а также на его бета версии теперь можно не только узнавать о долгах по налогам, но также и оплачивать их.

Минкомсвязи сообщило, что данная услуга доступна для всех пользователей, которые имеют стандартную и подтвержденную учетные записи. При этом на ЕПГУ оплатить налог можно в личном кабинете в разделе «Поиск счетов», а на бета-версии - в услуге «Налоговая задолженность».

Задолженность по налогам можно оплачивать банковской картой без всяких комиссий. В дальнейшем, это можно будет сделать также с помощью электронного кошелька или мобильного телефона.

Отметим, что платеж подтверждается в течение двух недель. До этого момента задолженность считается непогашенной и по ней начисляется пеня. Поэтому сотрудники ИФНС рекомендуют сначала оплатить сумму долга, а после подтверждения платежа - начисленные пени.

УНИФИЦИРОВАН ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ МЕДОСМОТРОВ ПРИ УПРАВЛЕНИИ ТРАНСПОРТНЫМИ СРЕДСТВАМИ

С 1 мая 2015 года для организаций, в штате которых есть работники, чья деятельность связана с управлением транспортными средствами, введен единый порядок проведения обязательных предсменных и предрейсовых, послерейсовых и послерейсовых медосмотров (приказ Минздрава России от 15 декабря 2014 г. № 835н). Требование о прохождении таких медицинских осмотров распространяется и на индивидуальных предпринимателей, если они самостоятельно управляют транспортными средствами.

В приказе установлены требования к медицинским организациям, которые проводят указанные виды медицинских осмотров, определены действия медицинского работника при проведении процедуры осмотра, утверждены порядок оформления результатов и учета документации в специальных журналах. О результатах проведенных предсменных, предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров медицинский работник должен сообщить работодателю или его уполномоченному представителю.

ПРЕЗИДЕНТ ОСВОБОДИЛ ЧАСТНЫЕ ДЕТУЧРЕЖДЕНИЯ ОТ НАЛОГОВ

Владимир Путин подписал закон о нулевой ставке налога на прибыль для образовательных организаций, осуществляющих деятельность по образованию и уходу за детьми, сообщил сайт Кремля. Президент подписал Федеральный закон «О внесении изменений в статью 2841 части второй Налогового кодекса Российской Федерации».

Федеральный закон был принят Государственной Думой 24 апреля 2015 года и одобрен Советом Федерации 29 апреля 2015 года. Отныне согласно федеральному закону, образовательным организациям, осуществляющим помимо образовательной деятельности деятельность по присмотру и уходу за детьми, предоставляется право на применение ставки налога на прибыль организаций в размере 0%.

Прежде законодательство разрешало учредителю образовательной организации устанавливать плату с родителей за присмотр и уход за детьми и ее размер. Однако налоговое законодательство не позволяло учитывать доходы от этой деятельности при определении налоговой базы и использовать нулевую налоговую ставку при исчислении налога на прибыль организаций. Теперь закон ликвидирует правовой пробел и предлагает учитывать эти доходы при применении нулевой налоговой ставки.

СЕБЯ ПОКАЗАТЬ, НА ДРУГИХ ПОСМОТРЕТЬ...

11 июня состоится VI ежегодная выставка достижений предпринимательства "Качканар-перспектива бизнеса - 2015", которая будет проходить в торгово-развлекательном комплексе "Центральный" по адресу: г. Качканар, ул. Свердлова, д.22.

Программой выставки предусмотрено развертывание следующих тематических разделов:

- 1) товары народного потребления;
- 2) народные промыслы и ремесла;
- 3) фермерские хозяйства;
- 4) производство;
- 5) подготовка кадров для малого и среднего предпринимательства;
- 6) современные и перспективные тенденции развития и др.

Участникам выставки "Качканар - перспектива бизнеса - 2015" представлены прекрасные возможности как для демонстрации своих достижений, так и для продуктивного обмена опытом, а также установления новых партнерских отношений.

Оформить заявку, а также получить более подробную информацию можно по телефону 34341-22538, 9043873477 (Малых Наталья Александровна) или, написав на почту: fondkch@ Rambler.ru .

Что в городе?

Первый пошел...

Администрация городского округа Красноурьинск объявила о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы: "Первый заместитель Главы Администрации городского округа Красноурьинск".

Документы принимаются со 02 июня 2015 года по 23 июня 2015 года. Время приема документов с 14.00 до 16.00 часов. Дата и время проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы:

17 июля 2015 года в 14.00 часов.

Место проведения - г. Красноурьинск, ул. Молодежная, 1, зал заседаний, третий этаж. Форма конкурса - тестирование на знание действующего законодательства о муниципальной службе, противодействия коррупции и собеседование.

Конкурсная комиссия находится по адресу: 624440, Красноурьинск, ул. Молодежная 1, каб. 322, 414.

Телефоны для справок: 8(34384) 6-37-45, 8(34384) 6-42-28.

Факс: 8 (34384) 6-37-48, e-mail: ottdelkadrov@krasnoturinsk-adm.ru

Человек и закон

Автомобиль - это не роскошь, а ответственность!

Регулярный контроль городских властей за порядком на улицах Красноурьинска позволяет выявить многочисленные со стороны автолюбителей, для которых проблема парковки автомобиля даже с приходом лета не утратила остроты.

Жители Красноурьинска с горечью отмечают, что многие автомобилисты ради собственного удобства готовы парковать транспортные средства на газонах, детских и спортивных площадках, причиняя тем самым массу неудобств юным и взрослым пешеходам, нанося вред благоустройству и природе.

Только за последний месяц Административной комиссией Красноурьинска оштрафованы 9 нарушителей, не пожелавших считать себя с Правилами благоустройства городского округа Красноурьинск. На рассмотрении находится еще более 20 случаев правонарушений со стороны автолюбителей. Большинство из них утверждают, что переступить через закон им пришлось от безысходности ввиду отсутствия достаточного количества парковочных мест во дворах жилых многоквартирных домов.

Анатолий ТИРЯКОВ, начальник отдела по ЖКХ, транспорту и связи Администрации ГО Красноурьинск:
- Парковка транспортных средств

во дворе многоквартирного дома - мера временная: приехал на обед, заехал за пассажиром и так далее. Двор - это место для жителей, а не для автомобилей.

Если парковочных мест во дворе дома для перечисленных нужд не хватает, проблему должны решить сами собственники квартир. Для этого необходимо инициировать общедомовое собрание, где не менее двух третей собственников должны проголосовать за организацию новой парковочной площадки на придомовой территории. Об итогах собрания необходимо оповестить управляющую компанию, которая на основании решения собственников за счет средств, собранных по ставке капитального ремонта до июня 2014 года организует новые парковочные места, если таковых средств нет, то собственники могут лично финансировать строительство площадки.

А для постоянного места парковки автомобиля необходимо на личное собственное гаража, либо можно воспользоваться услугами частных парковок.

О чем еще нужно знать?

ШТРАФ. Штраф за парковку на газоне или детской площадке для физических лиц составляет от 1000 до 5000 рублей.

ГАЗОН. В соответствии с Правилами благоустройства городского округа газон считается площадкой (в саду,



Не исключено, что увольнение Романа Бисерова (фото - <http://krasnoturinsk-adm.ru>) с должности первого зама послужит началом новой волны "кадровой чистки" в городской администрации. Первый пошел... Кто следующий?



парке, на улице, бульваре, во дворе, около дома), засеянная травой в результате искусственного или естественного осеменения, а также земельные участки, предназначенные для высадки и произрастания зеленых насаждений и обозначенные на территориях городской застройки элементами дорожной инфраструктуры (ограждения, бордюры, обочины дорог и т.п.).

Автостоянки в Красноурьинске круглогодично оказывают услуги по парковке транспортных средств, обеспечивая надлежащий контроль за сохранностью авто. В среднем один час на парковке обойдется автовладельцу от 45 до 70 рублей. Для желающих сэкономить, есть возможность приобрести месячный абонемент, цена которого находится в пределах 1200 рублей.

МЕСТА ОХРАНЯЕМЫХ АВТОСТОЯНОК КРАСНОУРЬИНСКА.

Заречный район (ул. Рюмина, рядом с железнодорожным вокзалом), ул. Л. Комсомола (выезд по направлению к ст. «Воронцовка»), район городского рынка (со стороны ул. Чапаева), ул. Октябрьская (район ММО МВД), ул. Октябрьская (район здания администрации ЮЗП), ул. Клубная (между ул. Ленина и Попова), по ул. Ленина в районе дома номер 100, сообщает пресс-служба администрации ГО Красноурьинск.

обратиться в офис МФЦ и получить соответствующую помощь. Для этого необходимо передо ставить оператору сведения о себе: ФИО, паспортные данные, номер пенсионного страхового свидетельства, электронную почту или номер мобильного телефона. После оформления заявления о создании личного кабинета на сайте госуслуг оператор МФЦ сразу проведет процедуру подтверждения личности. Таким образом, пройти всю процедуру регистрации на портале gosuslugi.ru можно за один визит.

МФЦ: ул. Ленина, дом 23; пн, сб с 11.00 до 20.00, вт-пт с 9.00 до 20.00.

ЦПИОК «Ростелеком»: ул. Молодежная, дом 3; пн-сб с 10.00 до 19.00.

Администрация ГО Красноурьинск: ул. Молодежная, дом 1, 1-й этаж, кабинет 129 (организационно-управленческий отдел); пн-пт с 9.00 до 16.00, перерыв с 13.00 до 13.48.

Хорошее дело

Подтверждение личности: там, где ближе...

Пройти процедуру подтверждения личности для завершения регистрации на портале gosuslugi.ru любой житель Красноурьинска теперь может, обратившись в администрацию города, сообщает пресс-служба муниципалитета.

КАК и ранее, любой желающий может пройти первый этап регистрации на портале gosuslugi.ru в сети Интернет самостоятельно. Однако, согласно новым правилам, для завершения регистрации

необходимо пройти также процедуру подтверждения личности. Сделать это теперь можно в Администрации города, обратившись в кабинет 129 и предоставив паспорт.

Также подтвердить личность для завершения регистрации на портале можно в Центре продаж и обслуживания клиентов компании «Ростелеком» и в офисе Многофункционального центра.

Любой красноурьинец, который по каким-либо причинам не может пройти первый этап регистрации на сайте самостоятельно, может

Организуем детские праздники «под ключ» - стильные Дни рождения, тематические вечеринки с клоунами, пиратами, мыльными пузырями, школьные утренники, капустники и семейные торжества!

*Нам доверяют дети!
Нас советуют друзьям!*



СЕМЕЙНОЕ КАФЕ "БАРБУС"
г. Красноуральск,
ул. К. Маркса, 31 (ДК ВАЗа).

"БАРБУС"
8-904-38-54-153, 8-952-14-16-277

СЕМЕЙНОЕ КАФЕ «БАРБУС» – ЕДИНСТВЕННОЕ КАФЕ ГОРОДА С ДЕТСКОЙ ЗОНОЙ И ИГРОВЫМ ЛАБИРИНТОМ!

Теперь игровая комната находится прямо в кафе! Родители могут спокойно отдохнуть, пообщаться или перекусить, пока ребенок веселится в игровой зоне, катается с горки в лабиринте или рисует, находясь рядом, на виду! Будем очень рады встрече с Вами!

К праздничному застолью предлагаем так любимые всеми детьми:
- пиццу - с помидорами, с огурчиками, с грибами, с рыбкой,
- картошку-фри – палочками, шариками и буквами,
- мороженое – шоколадное, клубничное, сливочный пломбир,
- пирожное в ассортименте,
- молочные и фруктовые коктейли.



Кафе работает с 11.00 до 21.00, без перерыва и без выходных!!!

Красноуральск праздничный

ПРАЗДНИК ВЕСНЫ И ТРУДА

1 мая в Красноуральске было организовано шествие в честь Праздника весны и труда. В нем приняли участие все желающие - от самых малых до пожилых людей. Прошли они путь в несколько кварталов, неся в руках множество воздушных шариков и размахивая флагами. Началось шествие от ДК ВАЗа, а закончилось на центральной площади нашего города, возле памятника вождю революции В. И. Ленину. Все участники шествия улыбались и радовались, помогая всем почувствовать это праздничное весеннее настроение.

Площадь нашего города украсили детские аттракционы, воздушные шары и продажа вкусностей. Дети не давали покоя родителям, веселились и кричали, улыбались и стремились побывать на каждом из аттракционов. Их было

много: батуты, карусели, детские поезда. К концу шествия на площадь приехала карета с лошастью и маленький белый пони, давая возможность каждому желающему прокатиться на них, представив себя настоящим наездником.

Для участников шествия был организован небольшой концерт, где выступил, с русскими народными песнями, хор женщин, которые поют уже очень давно.

Я считаю, что праздник весны и труда в нашем городе прошел очень ярко. Жителям города он принес много эмоций. Все провели это день отлично, развлеклись и получили незабываемые впечатления. Я бы хотела, чтобы таких мероприятий было намного больше, они делают сплоченным наш город, наш народ, всю нашу страну.

Мария ГРЖИБОВСКАЯ.



ВЕЛИКИЙ ПРАЗДНИК!

9 мая - особенный для России праздник. Наши деды воевали за то, чтобы у нас было счастливое будущее. Благодаря ветеранам мы живем в той стране, которая у нас есть сейчас, и поэтому мы чтим их память, ежегодно отмечая этот великий праздник - "День победы".

В этом году, в Красноуральске в честь праздника прошел парад победы. На нем выступали молодые таланты нашего города. Основной частью парада стало шествие военной техники. Народу на площади было огромное количество, все восхищались и хлопали в ладоши, приветствуя участников парада.

Затем состоялась традиционная эстафета на призы газеты "Заря Урала". В ней участвовали Каждый болел за своих, и ждал победы от своей команды. Сопровождала бегущих ребят полицейская машина и карета скорой помощи. После завершения спортивных мероприятий начался праздничный концерт. Мне очень понравилось наблюдать, как развлекались

маленькие дети, танцуют вместе с выступающими - искренне и непосредственно. С танцами выступили несколько танцевальных коллективов, один из которых - группа "Action", порадовал нас выступлением не только взрослых ребят, но и совсем маленьких, несмотря на прохладную погоду.

Площадь была полна развлечений: тир, батуты, аттракционы, сладкая вата, шары и многое другое. Музыка с площади была слышна во всех концах города. Несмотря на погоду, все плясали и веселились, радуясь великому празднику. На улицах города было не очень много ветеранов, но те, которых я увидела, были с медалями и орденами на груди. Мы все должны гордиться ветеранами, несмотря на то, сколько времени уже прошло со дня окончания войны. Целых 70 лет!

Мы должны гордиться нашими ветеранами не только в праздник, но и каждый день, никогда не забывая, что они сделали для нас. С каждым годом их все меньше и мы просто обязаны чтить и уважать тех, кто еще нами.

По окончании концерта почти весь город отправился на фейерверк. Сначала он не предвещал ничего интересного, был достаточно скучным. Но потом, ближе середине, вдруг разыгрался и заблестал так ярко, как только возможно. Дети прыгали и радовались, впрочем, и взрослые тоже были в восторге.

Мария ГРЖИБОВСКАЯ.



НАЧАЛСЯ ПРИЁМ ЗАЯВОК НА ГРАНТЫ ДЛЯ НАЧИНАЮЩИХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

Свердловский областной фонд поддержки предпринимательства открыл приём заявок на гранты для начинающих предпринимателей.

Предприниматели Свердловской области, зарегистрированные не более 1 года назад (на дату подачи заявки), могут получить до 300 тысяч рублей.

Основные условия предоставления грантов:

- Гранты предоставляются после прохождения претендентом (индивидуальным предпринимателем или учредителем юридического лица) краткосрочного обучения предпринимательской грамотности и предпринимательским компетенциям (не менее 16 академических часов) и при наличии бизнес-проекта.

- Краткосрочного обучения не требуется для начинающих предпринимателей, имеющих диплом о высшем юридическом и (или) экономическом образовании (профильной переподготовке).

- Гранты предоставляются при условии софинансирования начинающим субъектом малого предпринимательства расходов на реализацию проекта в размере не менее 15% от размера получаемого гранта.

Приём заявок в 2015 году осуществляется с 1 июня 2015 года до 17 ч 00 мин 31 июля 2015 года.

Заседание конкурсной комиссии по допуску пройдёт в срок до 31 августа 2015 года.

Заседание конкурсной комиссии по отбору состоится в срок до 16 октября 2015 года.

Заседание конкурсной комиссии по подведению итогов будет организовано до 30 октября 2015 года.

Заявки принимаются в электронном виде на сайте www.sofr.ru через Личный кабинет.

РЕКЛАМА

БАГЕТНАЯ И ГРАВЕРНАЯ МАСТЕРСКАЯ

- Большой выбор качественного европейского багета.
- Оформление икон, картин, постеров, вышивок, папируса, зеркал, гобелена, батика и т.д.
- Лазерная гравировка на кольцах, замках, гравировка сувениров из любых материалов, флешек, ручек, фляжек, офисных табличек, бирок, медалей, кубков, резьба по дереву, фото и надписи на камне для памятных.

Рассмотрим индивидуальные заказы любой сложности

г. Красноуральск, ул. Попова 61, т.: 8-908-926-98-95, email: orozov.serg@yandex.ru

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ В ВАШЕМ ДОМЕ

Замеры - бесплатные!
Качество - отличное!
Цены - доступные!

8-953-05-71-406

УСЛУГИ БУХГАЛТЕРСКОМУ СОПРОВОЖДЕНИЮ

Бухгалтерия

Ведение Ип - от 3000 рублей
Ведение ООО - от 6000 рублей

Тел.: 8-908-92-03-601, 8(343-84) 6-38-05
г. Красноуральск, ул. Колхозная, 9 оф. 7

Телефоны рекламной службы газеты «Деловая среда на Северном Урале»: (343-84) 4-09-55, 8-908-900-22-48

II ЗАКОНОТВОРЧЕСТВО

Лето по закону

В ИЮНЕ ЗЕМЛЮ НАЧНЕМ ПОКУПАТЬ ОНЛАЙН, РАССЕКРЕТИМ БИЗНЕС И ПОЙДЕМ НА ОХОТУ ПО НОВЫМ ПРАВИЛАМ

Ни один закон, вступивший в силу в этом году, не наделал столько шума, как поправки в федеральный закон о госрегулировании производства и оборота спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции. Они начинают действовать с 1 июня. До этого в соцсетях стоял стон прощания с духами, косметикой, кремами и лосьонами. Якобы в первый день лета они напрочь пропадут с прилавков, поскольку тоже приравнены к алкоголю и продавать их положено по новым правилам. Не пропадут!

КОРРЕСПОНДЕНТ "РГ" разыскал забытый документ, принятый еще в 2007 году. Он как раз выводил некоторые косметические и парфюмерные товары из-под действия закона о госрегулировании алкогольной и спиртосодержащей продукции. Так что нынешние поправки к ним никакого отношения не имеют. Речь идет о дезодорантах, средствах "до" и "после" бритья, парфюмерной воде, средствах для волос, маникюра и педикюра.

В чем суть поправок? Бытовая химия и косметика, если содержание в ней спирта более 0,5 процента, признается спиртосодержащей продукцией (раньше порог был 1,5 процента). Это касается моющих и стиральных средств, товаров по уходу за обувью, авто, мебелью и различных клеев. Теперь на их производство надо получать лицензию и подключаться к госсистеме контроля оборота алкоголя (ЕГАИС).

А все это потянет на 2-3 миллиона, что небольшой фирме не потянуть. Но бояться, что бытовая химия уже сегодня исчезнет из продажи тоже не стоит. Более того, эксперты предполагают, что дефицита товара и, соответственно, роста цен тоже не будет.

ВО-ПЕРВЫХ, продавать ранее выпущенные товары никто не запрещает. Во-вторых, бизнес о поправках в федеральный закон, который касается госрегулирования производства и оборота спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, знал заранее. И те, кто ответственно подходит к делу, уже успели подготовиться. Так что и в будущем полки магазинов будут заполнены товарами как и сейчас. В-третьих, Росалкогольрегулирование предложило не распространять закон на бытовую химию после обращения Ассоциации производителей парфюмерии, косметики, товаров бытовой химии и гигиены. С 26

мая на сайте раскрытия правовой информации идет публичное обсуждение проекта соответствующего документа, которое должно завершиться к 25 июня.

"Итак, духи и одеколоны останутся на полках магазинов, - подводит черту руководитель пресс-службы Росалкогольрегулирования Александр Куликов. - Они внесены в специальный перечень. Более того, будет правительственное постановление, которое позже добавит в этот список и другие товары, на оборот которых также не будут распространяться вступающие в силу поправки". Эта информация как раз и содержится в проекте документа, который размещен на портале regulation.gov.ru. В список тех товаров, оборот которых как раз и планируется дополнительно разрешить, входит бытхимия.

При этом, уверяют эксперты "РГ", сегодня процент дезодорантов, в которых присутствует спирт, и прочих средств "по уходу за телом и за кухонной раковиной" и так невелик. "Вступающие в силу поправки преследовали две цели, - рассказал "РГ" директор Центра исследований федерального и региональных рынков алкоголя Вадим Дробиз. - Во-первых, запретить выпуск тех жидкостей, которые могут являться суррогатами алкоголя, а не лишить наших женщин всей парфюмерии и косметики. Ну и второе - есть подозрения, что ряд предприятий могут использовать спирт не по назначению".

ТЕМ ВРЕМЕНЕМ...

С 1 июня вводится комплекс мер, направленных на создание условий для развития российского виноделия и роста производства высококачественных вин. Среди них - разрешение сельхозтоваропроизводителям осуществлять производство обычного и игристого вина (шампанского) из собственного винограда, а также хранить, поставлять и заниматься его розничной продажей.

При этом объем реализации вина, произведенного фермерскими хозяйствами и индивидуальными предпринимателями из собственного винограда, не должен превышать 5 тысяч декалитров в год. Кроме того, отныне закон требует представлять документы в случае приобретения такими производителями специальных марок, чтобы в России нашло свою нишу вино с защищенным географическим указанием.

Поправки также официально закрепляют понятия "коньяк", "виноградное суло", "винодельческая продукция", "виноградник" и "реестр виноградных насаждений".

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

Подать заявление о покупке земельного участка и уточнить его границы теперь можно без личного присутствия - почтой или по Интернету.

Российские предприниматели должны сообщить в налоговые инспекции все сведения о своем иностранном бизнесе.

Охотники будут по новым правилам получать разрешения на охоту. Изменились и цены на добытые в лесу "трофеи".

Российские предприятия смогут получать кредиты до 700 миллионов рублей на семь лет под 5 процентов годовых для разработки новых товаров.

Деньги пайщиков сельскохозяйственных потребительских кооперативов будут лучше защищены: отныне они охраняются Центробанком.

Опубликовано в РГ (Федеральный выпуск)
№6687 от 1 июня 2015 г.

РЕКЛАМА

**СТРИЖКИ
УКЛАДКИ
ПОКРАСКА**
СКИДКИ
постоянным клиентам

"Соргия"
САЛОН КРАСОТЫ
Красноурьинск, ул. Фрунзе, 42
тел.: 8-904-174-33-99.
Часы работы: 09.00 - 21.00. Без перерыва и выходных.

II ПФР ИНФОРМИРУЕТ

СВЕРДЛОВЧАНАМ ДОСТУПЕН ЭЛЕКТРОННЫЙ СЕРВИС ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИИ «ЗАПИСЬ НА ПРИЕМ»

Отделение Пенсионного фонда РФ по Свердловской области напоминает, что для свердловчан на сайте ПФР (pfrf.ru) доступен электронный сервис «Запись на приём», размещенный в разделе «Электронные сервисы».

Электронный сервис позволяет записаться в клиентскую службу любого из 56 управлений ПФР в городах и районах Свердловской области.

Чтобы осуществить запись следует последовательно заполнить предлагаемые строки. В графах «Субъект РФ», «Районный филиал», «Тема приема» и «Вы являетесь» заполняется один из предлагаемых системой вариантов. Далее заполняются строки, касающиеся личных данных.

Обращаем внимание, что строки, отмеченные звездочкой, являются обязательными к заполнению.

Для продолжения регистрации, необходимо выбрать желаемые дату и время приема. По окончании - сервис отобразит номер вашего талона и перечень документов, которые необходимо иметь при себе. Данная информация о произведенной записи также доступна для печати.

В текущем году электронным сервисом «Запись на приём» уже воспользовались более 1 800 свердловчан.

Записаться на прием в ПФР, заказать необходимые документы можно также по телефону Управления ПФР в городе Красноурьинске (34384) 6-55-97.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИИ ПОДВЕЛ ИТОГИ ПЕРЕХОДНОЙ КАМПАНИИ 2013-2014 ГОДОВ

Пенсионный фонд Российской Федерации подвел итоги переходной кампании 2013-2014 гг. по переводу гражданами своих пенсионных накоплений в управляющие компании (УК) и негосударственные пенсионные фонды (НПФ).

Особенностью этой кампании является то, что ПФР принимал к рассмотрению заявления, которые граждане подавали в течение двух лет: в 2013 и 2014 году. Несмотря на то, что ПФР подводил итоги переходной кампании 2013 года, фактического перечисления средств пенсионных накоплений по ее результатам не было в силу моратория на передачу средств между ПФР и НПФ и между самими НПФ.

Управлением ПФР в городе Красноурьинске в ходе переходной кампании 2013-2014 гг. принято более 6 тыс. заявлений о переводе накопительной пенсии. Заявления граждан распределились следующим образом: о выборе управляющей компании - 54 заявления, о переходе из Пенсионного фонда РФ в НПФ 2,5 тыс. заявлений, о переходе из одного НПФ в другой НПФ 3,6 тыс. заявлений.

Задать вопросы также можно по телефону Центра консультирования ПФР 8-800-510-5555 (звонок по России бесплатный) либо по телефону горячей линии Отделения Пенсионного фонда РФ по Свердловской области (343) 251-04-54. Телефон горячей линии в УПФР в городе Красноурьинске (34384) 6-22-90.

РЕКЛАМА

ПРИРОДНАЯ ПИТЬЕВАЯ ВОДА
УГОРСКАЯ
ДОСТАВКА
В ВАШ
ДОМ И ОФИС
НАЛИЧНЫЙ / БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ
Тел.: (343-84) 6-90-13
8-904-162-33-11

РЕКЛАМА

"КАМУФЛЯЖ"
Возим под заказ
запчасти
и аксессуары
на водную
и мототехнику
зарубежного
производства
**КАМУФЛЯЖ
АКСЕССУАРЫ
СНАРЯЖЕНИЕ
ОБУВЬ**
г. Красноурьинск,
ул. К. Маркса,
дом 28а,
(с торца).
Тел.: +7-952-148-02-35

РЕКЛАМА

РЕАЛИЗУЕМ!

**Имеются в продаже:
венки, корзины, цветы.
БОЛЬШОЙ ВЫБОР
НИЗКИЕ ЦЕНЫ**

Изготовление табличек и оградок.
Скамейки и столы.
Написание траурных лент, обивка
наружная и внутренняя, кресты,
покрывала, рюши, кружева.

Наш адрес: ул. 8 Марта, 7, кв. 7.
Работаем: с 9.00 до 19.00
(перерыв с 13.00 до 14.30).
Сб, Вс - с 9.00 до 13.00.
Телефон: 3-59-42.

ДЕЛОВАЯ СРЕДА
НА СЕВЕРНОМ УРАЛЕ

Свидетельство о регистрации СМИ - ПИ № ТУ66-00152 от 19 января 2009 г.
Выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Свердловской области.

Региональная деловая газета. Распространяется бесплатно. Тираж 1000 экз.
Учредитель: ООО «ИД Гранит». Главный редактор: Д.В. Пантюхин.
Адрес редакции и издателя: Свердловская область, г. Красноурьинск, ул. Пушкина, 4, офис 115. Тел.: 8-908-900-22-48. E-mail: id-granit@rambler.ru.
«Деловая среда на Северном Урале» № 7 (354) от 03.06.2015 г.
Газета подписана в печать по графику 03.06.2015 г. в 08.00, фактически - 03.06.2015 г. в 08.00.

Объем 1 печатный лист. Газета отпечатана в ООО «Типография «Богословская», г. Красноурьинск, ул. Чкалова, 4. Заказ №

В номере использованы материалы сети Интернет и собственных корреспондентов. Редакция может публиковать материалы, не разделяя мнений авторов. Редакция не несет ответственности за содержание публикуемой рекламы. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.